

每注善举 温暖如光

体彩联袂“国潮”引领公益新思潮



作为新文化和新思潮的代表,“90后”已逐渐成长为社会的主流力量,用他们特有的价值观影响着社会的发展,也注定将在社会公益领域写下极具特色的一笔。而刚刚迎来25岁生日的中国体育彩票,也是一位不折不扣的“90后”新青年,它像众多年轻人一样热爱潮流,更不忘公益初

心,当体彩遇见“国潮”,又会擦出怎样的火花呢?

近日,“每注善举 温暖如光”活动发布会在北京“明星基地”召开,中国体育彩票携手青年潮流设计师,联袂推出了3款“国潮”风T恤,引领公益新思潮。中国扶贫基金会新长城项目副主任金疏雨、“最美体彩人”代表孙明忠、

“最美乡村教师”邓丽、“公益体彩扶贫支教”活动带队老师杨光厅以及独立设计师宋洋、杨霓、张璇等出席了活动,不仅为现场观众介绍了体彩特别限量版T恤设计理念,并以此为契机,对体彩倡导的新公益进行了全面解析。公益与“国潮”、公益与时尚,原来也可以如此契合、如此温暖有光。

共赢兼顾——公益体彩的“新公益观”

在一段“潮范儿”十足的开场视频过后,两位年轻的体彩人走上讲台,为现场观众介绍了中国体育彩票“每注善举 温暖如光”主题活动的内容和理念。

据了解,此次推出潮品T恤,中国体育彩票希望通过“跨界合作”的形式深入年轻人圈层,让年轻一代了解、认同以“共赢兼顾”为核心的体彩“新公益观”:在以往观念中,“公益”更多强调组织或个人积累大量财富后,通过捐赠财富的方式完成善举;而在今天,公益人士——特别是年轻一代在参与公益活动时,不仅注重利他,也更强调自我;既乐于奉献,也讲求回报;既有社会责任感,也注重个人利益。在这样

的时代背景下,公益需要与时俱进,需要不断焕新,将每一个微小的善举汇聚成为推动社会前进的力量。

为践行体彩“新公益观”,让年轻人更好地参与进来,发布会上两位体彩人还为现场观众介绍了新公益线上游戏玩法,同时公布潮公益代言人招募活动内容。中国体育彩票携手支付宝平台,联合推出以产品为核心的互动AR游戏,参与者在其中可以体验到概率型游戏“超级大乐透”和即开型游戏“顶呱刮”两款体彩产品。此后,参与者还可以分享身边公益点滴,上传照片参与7月15日上线的“潮公益 在益起”线上活动,就有机会获得中国体育彩

票携手青年潮流设计师联袂推出的3款“国潮”风T恤。

中国体育彩票通过全新科技手段助力新公益,以年轻心态打造新公益线上参与模式,吸引更多年轻人共同凝聚公益力量,从而助力整个社会朝着更加积极的方向不断发展。

2019年是中国体育彩票全国统一发行25周年,在过去的25年中,中国体育彩票始终以公益为初心、以责任为己任,通过一张张彩票的汇聚,将“小善举”逐渐汇聚为“大公益”,而这与当下时尚的公益理念十分契合。所以,中国体育彩票希望能够通过全新的方式,对公益理念进行重新定义,打造属于这个时代的公益新思潮。

体彩也跨界,新公益引领新思潮

紧接着,三位青年潮流设计师登上舞台,分别介绍了即将发布的3款体彩特别限量版T恤的设计理念,以及如何将公益理念融入到“国潮”风格之中,阐述了每个人对体彩“潮公益”的认识。

第一款T恤的设计结合不同节气中的物候或色彩元素,画面的整体颜色和标识搭配采用了波普艺术风格。日常生活中我们不能每天用肉眼看到自然的运动

规律,但是确能感受到她的力量,我们的身体呼吸调和与自然规律不可分割。希望能借此表达社会公益事业的重要意义,以及公益从身边做起、善举从点滴开始的理念。

第二款T恤的设计结合了广受欢迎的体育彩票超级大乐透票面元素,希望通过符号化、超现实的视觉效果,包括尺寸变大的彩票印花、真实的购买信息与社会

公益事业的图形组合,来体现体彩为公益事业、体育事业的发展所做出的贡献,展现体彩公益与我们每个人息息相关。

第三款T恤的设计以中国体育彩票票面为灵感,将票面的构成元素进行分解、拼接后重新设计成海报形式。衣服前片的小标签年轻、随性,后片的体彩LOGO简约、时尚,紧跟潮流,更符合年轻人的喜好。

公益最时尚,公益人畅谈体彩新公益

“公益沙龙”环节,中国扶贫基金会代表金疏雨、“最美体彩人”代表孙明忠、快乐操场老师邓丽及支教大学生带队老师杨光厅齐聚一堂,各自分享了对于体彩“新公益观”的看法,讲述了自己践行公益的真实经历。

活动最后是令人期待的启动仪式,四位嘉宾与体彩代表携手上台,一同手触光源,用光芒点亮活动现场,“每注善举 温暖如光”主题活动正式拉开序幕,也寓意着“公益之光温暖绽放”。

“你未必光芒万丈,但始终温

暖有光”。中国体育彩票在自己25岁生日的这一年,通过持续不断的支持公益、传播公益,将“每注善举 温暖如光”的理念进行了时尚跨界的诠释,让公益顺应潮流,让每一注善举汇聚成更耀眼的光芒! (张鹏)



今晚大乐透 19081 期推荐: 小号强势 偶数反弹

大乐透:前区:小号强势,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—100之间。偶数反弹,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩 19082 期推荐: 关注大号 奇数占优

本期复式推荐:137-468-248-347-129-356-078
二码:37-48-28-47-19-56-78
单码:3-4-2-2-9-5-7

因为嘴馋

妻子让丈夫去买豌豆泥,顺便买彩票中了860万元



日前英国有一位女子就因为嘴馋大半夜让丈夫去买豌豆泥,丈夫顺便买了五张彩票,想不到一下子中了一百万英镑(约合人民币860万元)的大奖。

据英国《太阳报》昨日报道,26岁的索菲·理查德兹有一天突然嘴馋想要吃豌豆泥,于是她就派丈夫威廉去超市买,威廉买了豌豆泥之后也顺便抽了五张彩票。想不到就是这五张彩票给他们带来了一百万英镑的大奖,这对夫妇说这个从天而降的彩票大奖彻底改变了他们的生活。

彩票奖金一转入银行账户,夫妻俩第一件事就是把银行贷款还了,然后就准备一次旅游。一家人准备10月份先去美国佛罗里达州的迪斯尼世界玩一圈,不仅如此他们还决定带上所有的家人,包括索菲72岁高龄的奶奶。索菲说自己非常喜欢迪士尼世界里的各种东西。

(据新浪网)

外域“彩”风